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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 18 de 

fevereiro de 2020. 

 

 Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

2° Secretário – José Bonifácio Silva Mesquita 

 

Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

Sexta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago 

Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, 

Francisco Linhares da Ponte, José Bonifácio Silva Mesquita, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: Joaquim Euclides 

Feijão Neto e Estevão Ponte Filho. Ata da 05º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Lei nº 2574/20, de autoria do 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB) – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da Prefeitura informar no boleto do IPTU os juros e multas para que o 

cidadão não tenha que retirar outro boleto em caso de atraso, Sobral-CE. Foram lidas 
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as Indicações n°s 229/20, 231/20 e 232/20, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) – Indica com urgência 

pavimentação asfáltica na rua em frente a escola Ayres de Sousa, bairro Vereador José 

Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica saneamento básico nas ruas: Marina 

Dourado Félix e Av. Aldo Viturino de Menezes, bairro Vereador José Maria Félix, 

distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica a construção de  calçamento com drenagem na 

rua das Flores, na localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Indicações 

nºs 213/20, 217/20, 219/20 e 220/20, de autoria do Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PP) – Indica a construção do calçamento do sítio Santana até o sítio 

Coqueiros, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a ampliação de água na rua 

principal, ao lado da Igrejinha do sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; 

Indica a reforma da praça do sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

reforma da praça com academia popular de saúde em frente à Igreja do sítio Contendas, 

no distrito de Jordão, Sobral-CE. Indicações nºs 221/20, 222/20, 223/20, 224/20, 

250/20 e 251/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica que 

seja feito o saneamento básico na rua Maria Alice Barreto Lima, ligada aos bairros Alto 

da Brasília e Coração de Jesus, Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento básico 

nas ruas Olavo Bilac e Quintino Bocaiuva, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica 

que seja feita a drenagem na rua Bom Jesus, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica 

que seja feito o saneamento básico nas ruas Pio X e Pio XI, no bairro Novo Recanto, 

Sobral-CE; Indica que seja construído um centro cultural no distrito de Patriarca; Indica 

a reforma de uma praça existente ao lado da Igreja Católica com implantação de um 

parque infantil, mesas de jogos (xadrez, baralho, dominó entre outros) e uma academia 

de saúde, no distrito de Patriarca. Indicações nºs 214/20, 215/20, 216/20, 225/20, 

247/20, 248/20 e 249/20, de autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior “Júnior Balreira” (MDB) – Indica com urgência, recapeamento asfáltico para 

a rua Emília Cisne Frota, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, recapeamento asfáltico 

para a rua Vereador Nelson Tavares, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, 

revestimento asfáltico para a rua José Barbosa Lima, bairro Pedrinhas; Indica com 
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urgência, a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais na rua 

Vereador Nelson Tavares, no bairro das Pedrinhas, mais precisamente em frente a 

escola Companhia da Criança; Indica com urgência, drenagem para rua Emília Cisne 

Frota, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, recuperação do calçamento na rua São 

Jorge no trecho entre a rua Engenheiro Caetano Figueiredo e o Residencial Jatobá II, na 

COHAB II; Indica com urgência, asfalto para a rua Carmelina Barreto, no bairro Cidade 

Gerardo Cristino de Menezes. Indicações nºs 233/20, 234/20, 235/20 e 237/2, de 

autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica a 

construção de uma estação da juventude no bairro Sumaré, Sobral-CE; Indica a 

construção de uma estação da juventude no terreno localizado na rua Abelardo Ferreira 

Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (conjunto habitacional Cesário Barreto 

Lima – Paraíso das Flores), Sobral-CE; Indica a ampliação da escola José Parente 

Prado, bairro Sumaré, Sobral-CE; Indica com urgência, manilhamento para uma grota 

existente na rua Catequista Ana Alexandre, no bairro Padre Palhano. Indicações n°s 

226/20, 227/20, 228/20 e 230/20, de autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos 

de Lima (SD) – Indica a abertura de uma estrada que possa trafegar carros de grande 

porte, que ligue da localidade de Boa Vista até Santo Hilário, no distrito de Baracho, 

Sobral-CE; Indica a construção de uma praça em frente à gruta Nossa Senhora de 

Lourdes na localidade de sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a 

construção do calçamento da ladeira até o bar do Paulão, na localidade de Santa Luzia, 

no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica que seja murada a escola Raimundo Carmo 

Arruda, na localidade do sítio Conceição, distrito de Jordão, Sobral-CE. Indicações n°s 

243/20, 244/20 e 246/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) – Indica a realização das quatro noites de carnaval, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE; Indica com urgência que seja feita a 

pavimentação em pedra tosca na rua Galdino Pinto, popularmente conhecida como rua 

da Delegacia, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE; Indica com 

urgência que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua São José, conhecida 

popularmente como rua do Campo, na localidade de Vassouras, no distrito de 
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Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Indicações nºs 211/20, 212/20, 236/20, 

238/20, 239/20 e 240/20, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) – 

Indica que seja feito o calçamento na rua Nova, no distrito de Salgado dos Machados; 

Indica que seja feita uma praça e nela seja implantado playground com academia 

popular na localidade de Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados; 

Indica que sejam colocadas telas de proteção de aproximadamente 4 metros de altura, 

em torno de todo estádio de futebol, no distrito de Jordão; Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico da rua Ferroviária, no bairro Dom José; Indica que seja feito o 

asfaltamento na rua José Sabóia Neto (rua sem saída) travessa com a rua Prefeito 

Jerônimo Prado, no bairro Dom José; Indica que seja feito o asfalto na rua Maria 

Florência Diassis Romão (antiga rua Caeté) entre as ruas Pedro Aguiar Carneiro e rua 

Francisco Anastácio Cavalcante (antiga rua Massapê), no bairro Domingos Olímpio. 

Indicação nº 218/20, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica que seja feita com urgência uma quadra 

coberta, precisamente na COHAB II, Av. Antônio de Paula Pessoa. Foi lido e, 

automaticamente, aprovado o Requerimento n° 001/20, de autoria do Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a implantação de torre de telefonia móvel, no 

distrito de Patriarca, no município de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Tiago Ramos Vieira: 

Desistiu do uso da Tribuna. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas, em segunda 

discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 2563/20, de autoria do 

Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de 

escolas de samba que se classificarem em 1º, 2º e 3º lugar no Desfile das Escolas de 

Samba de Sobral, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 2564/20, de autoria do 

Poder Executivo Municipal – Concede Reajuste aos servidores que integram o Plano 

de Carreira e Remuneração do grupo ocupacional do magistério do Município de 

Sobral, na forma que indica. Projeto de Lei nº 2567/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do 

Município, Crédito Adicional Suplementar, para o fim que indica. Projeto de Lei nº 
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2556/20, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) – Institui a Semana 

Municipal de Prevenção de Acidente de Trânsito, e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº 2558/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT) - Denomina oficialmente de rua Benedito Cavalcante Rocha, a artéria que indica. 

Projeto de Lei nº 2559/20, de autoria do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva 

(PDT) – Denomina oficialmente de Raimundo Brasileiro Magalhães a praça da capela 

São Francisco, na comunidade de Enxu/Valentim, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral. Projeto de Lei nº 2560/20, de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Denomina oficialmente de rua Francisco de Souza 

Brasileiro (Chico Brasileiro), a artéria que indica. Projeto de Lei nº 2561/20, de 

autoria do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - Denomina 

oficialmente de Francisco Teta da Luz, a praça do sítio Contendas, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Pela ordem, a vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar afirmou que os 

alunos do distrito de Rafael Arruda não foram para as aulas por falta de transporte, pois 

a prefeitura não pagou os proprietários dos ônibus. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


